

OPĆINA VAREŠ**Poticaji u 2018. godini**

Red. br.	1
Naziv poticaja	Farme muznih krava
Ketegorija	Financijski
Vrsta	Grant
Cilj	1.povećanje obima proizvodnje 2.Podticanje tržišne proizvodnje poljop. proizvoda 3.Zadovoljenje potreba domaćeg tržišta poljoprivrednim proizvodima 4.Obezbjedenje sredstava i poljoprivrednih proizvoda za potrebe domaćeg stanovništva 5.Unapređenje ruralnog razvoja 6.Poboljšanje uslova uzgoja domaćih životinja, stvaranje uslova za povećanje broja grla krupne i sitne stoke u uzgoju
Pravna osnova	Općinski Program poticaja u poljoprivredi za 2018 godinu
Na snazi od	04.04. 2018.godine
Kriteriji za dodjelu	<p>Pravo na premiju imaju korisnici koji imaju tradiciju u držanju muznih krava i koji posjeduju na svom gazdinstvu od 2 do 4 muzna grla čiste pasminske linije (montafonska pasmina muznih krava, simentalska, holštajn-frizijska i druge čiste pasminske linije muznih krava) i ostala muzna grla. Podrška će se davati za najmanje 2, a najviše 4 muzna grla tj. do nivoa koji se potiče kroz Kantonalni program poticajnih mjera (5 muznih krava i više). Korisnici koji imaju 5 i više muznih krava imaju mogućnost ostvarivanja kantonalnog poticaja – stavka „Podrška za registrovane farme muznih grla“ i neće biti uzeti u razmatranje. Iznos podrške je 100,00 KM po rasnoj muznoj i 70,00 KM za ukrižane muzne krave.</p> <p>Uz zahtjev za ostvarivanje novčane podrške korisnik je dužan priložiti sljedeću dokumentaciju:</p> <ul style="list-style-type: none">• Zahtjev za ostvarivanje novčane podrške taksiran sa 5 KM administrat. općinske takse• Listu stoke za 2017 godinu iz Registra porodičnih poljoprivrednih gazdinstava izdatu od nadležne općinske službe• Potvrdu o zdravstvenom stanju krava izdatu od Veterinarske stanice Vareš (obrazac A/I-17 za poticaj)• Pasoši izdati od Agencije za obilježavanje goveda sa podacima o kandidovanim muznim grlima ili obrazac A1 kao dokaz da je izdavanje pasoša u toku• Potvrdu nadležne općinske službe o izmirenim poreskim obavezama prema općini Vareš• Fotokopiju ugovora o otvaranju bankovnog računa podnosioca zahtjeva• Fotokopiju lične karte podnosioca zahtjeva <p>Krajnji rok za podnošenje zahtjeva je 31.10. 2017. godine</p>
Generalni/Sektorski	Sektorski
Služba koja provodi proceduru	Općina Vareš
Kontakt informacije	Dragan Orozović, 032848105, dragan.orozovic@gmail.com
Napomena	
Ažurirano dana	17.8.2018.